Pracovni list

Piredmét: Matematika
Roc¢nik: Osmy
Opakovani vzdélavaciho celku: pocetni operace

Spocditej bez kalkula¢ky tak, aby byl vidét postup a vysledek uved’ zaokrouhleny na
druhé desetinné misto:

282:6 = 356:8= 942:7=
845:9= 852:4= 963:6=
8787:11 = 8521:26 = 6541:81 =
6548 : 53 = 25523:41 = 8738 : 55 =

9992 : 28 = 8426:75 = 3245 :23 =



652,8:22 = 623,8:18 = 369874,6:62 =

45698:58 = 8542,9:6 = 5588,62:71 =

42,8:5 = 845,32:22 = 7328,9:46 =
2586,2:8,3 = 7416,23:5,5 = 65498,1:45,2 =
4422,558:2,321 = 654,2:2,2= 684,8:1,11 =
6532:22,2 = 1111:3,3 = 8484,51:26,31=

DalSi materialy k tématu najdete v u¢ebnici



